

## **Мужчина отправился в колонию строгого режима за применение насилия в отношении сотрудника полиции.**

В Горнозаводске суд вынес приговор в отношении не работающего, ранее судимого местного жителя 1969 года рождения. Мужчина признан виновным в преступлении, предусмотренном по ч.1 ст.318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

02 марта 2021 года, около 15 часов 45 минут, сержант полиции находящийся при исполнении своих должностных обязанностей принял сообщение о правонарушении, от неустановленной женщины о том, что в магазине «Крепость», находящейся в г. Горнозаводске, мужчина в состоянии алкогольного опьянения нарушает общественный порядок, приставая к продавцам магазина. Сотрудник полиции прибыл на место происшествия, оценил обстановку, осознавая общественную опасность действий мужчины, пренебрегая общепринятым принципам нравственности и морали в обществе, попросил правонарушителя пройти с ним в служебный автомобиль, для доставления в Отделение МВД России по Горнозаводскому городскому округу, с целью установления личности и составления протокола о совершенном административном правонарушении. Не получив внятного и четкого ответа, сотрудник полиции взял мужчину за руку, чтобы сопроводить в служебный автомобиль. Правонарушитель осознавая, что перед ним сотрудник полиции, который является представителем власти – сотрудником органов внутренних дел и находится при исполнении своих должностных обязанностей, с целью воспрепятствования законным действиям, не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности, со словами: «Да, пошел ты...» применил насилие не опасное для жизни и здоровья, умышленно нанес один удар ладонью правой руки в области левой брови лица сотрудника полиции, от чего последний испытал физическую боль.

Суд приговорил мужчину к двум годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.